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  فيزيولوژي
  ؟افزايش كدام عامل زير در نورون حسي، در تشخيص افزايش شدت محرك حسي نقش دارد  ـ 1

  دامنه پتانسيل عمل  )الف
  فركانس پتانسيل عمل  )ب
  مدت زمان پتانسيل عمل  )ج
  سرعت تطابق  )د

  ؟صحيح استزير در خصوص فازهاي مختلف پتانسيل عمل، كدام گزينه   ـ 2
  .ي پتاسيمي بسته هستندها كانال ،در فاز تحريك ناپذيري مطلق  )الف
  .ي سديمي باز استها دريچه فعال شدن كانال ،در فاز تحريك ناپذيري مطلق  )ب
  .شود ميرپلاريزاسيون توسط فعاليت پمپ سديم و پتاسيم ايجاد   )ج
  .ي سديمي بسته هستندها در شروع فاز رپلاريزاسيون هر دو دريچه كانال  )د

  ؟مياستني گراويس چگونه است يمكانيسم اثر درماني نئوستيگمين در بيمار  ـ 3
  عصب حركتي يافزايش رهايش استيل كولين از انتها  )الف
  تقليد اثر استيل كولين بدون تخريب شدن توسط آنزيم استيل كولين استراز  )ب
  ي كلسيمي ريانودينيها باز كردن كانال  )ج
  مهار فعاليت آنزيم استيل كولين استراز  )د

 ؟تكدام نوع سلول عضلاني قابل ثبت اس داده شده در شكل زير، درپتانسيل عمل نمايش   ـ 4

  
  اسكلتي  )الف
  قلبي  )ب
  صاف چند واحدي  )ج
  صاف تك واحدي  )د

  ؟دهد ميسرعت مسير تشكيل فعال كننده پروترومبين را افزايش  ،زيرانعقادي كدام فاكتور   ـ 5
 IV  )الف

 VII  )ب

 V  )ج

 X  )د

  ؟كند ميافزايش بازجذب سديم، چه تغييري در بازجذب كلر و اوره ايجاد   ـ 6
  كاهش بازجذب غير فعال كلر و افزايش بازجذب فعال اوره  )الف
  افزايش بازجذب فعال كلر و اوره  )ب
  افزايش بازجذب غير فعال كلر و اوره  )ج
  كاهش بازجذب غير فعال كلر و اوره  )د
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، )ليتر در دقيقه ميلي 125برابر  GFR(باشد، در شرايط فيزيولوژيك  mg/dl 20در صورتي كه غلظت اوره پلاسما   ـ 7
  ؟شود ميگرم اوره در دقيقه فيلتره  حدوداً چند ميلي

  صفر  )الف
 25  )ب

 250  )ج

 2500  )د

  ؟شود مينتوانايي تغليظ ادرار مختل  ،در كداميك از موارد زير  ـ 8
  هيهيپراسمولار بودن بخش مركزي كل  )الف
  افزايش جريان خون عروق مستقيم  )ب
  مختل شدن مكانيسم جريان مخالف  )ج
  مزه كليوي ديابت بي  )د

  ؟افتد يي گلومرولي اتفاق مها رگيراتي در فشار موييي وابران كليه منقبض شوند، چه تغها اگر شريانچه  ـ 9
  ر فشار آنكوتيكييك و عدم تغيدرواستاتيفشار هش يافزا  )الف
  ك و فشار آنكوتيكيدرواستاتيش فشار هيافزا  )ب
  ك و فشار آنكوتيكيدرواستاتيكاهش فشار ه  )ج
  ر فشار آنكوتيكييك و عدم تغيدرواستاتيكاهش فشار ه  )د

) EF(ليتر باشـد، ميـزان كسـر تخليـه      ميلي 50و حجم خون پايان سيستولي  200اگر حجم خون پايان دياستولي   ـ 10
  ؟حدوداً چند درصد است

 25  )الف

 50  )ب

 75  )ج

 150  )د

  ؟شود ميدر منحني فشار دهليزي، همزمان با كدام فاز چرخه قلبي ثبت  Vموج   ـ 11
  اوايل دياستول  )الف
  اواخر دياستول  )ب
  اوايل سيستول  )ج
  اواخر سيستول  )د

  ؟است تر در كدام بخش از بافت قلب، پتانسيل استراحت غشاء مثبت  ـ 12
  فيبرهاي پوركنژ  )الف
  دسته هيس  )ب
  بطنيـ  گره دهليزي  )ج
  عضله دهليزي  )د

  ؟يابد ميدر صورت اعمال فشار بر محل دوشاخه شدن شريان كاروتيد، كدام مورد زير افزايش   ـ 13
  خونفشار   )الف
  تهويه ريوي  )ب
  كسر تخليه قلب  )ج
  طول چرخه قلبي  )د
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به دنبال افزايش فشار خون ناشي از اضافه حجم مايع، تغيير تدريجي در كداميك از متغيرهاي سيستم گردش خون   ـ 14
  ؟كند ميبروز 
  افزايش مقاومت كل محيطي عروق  )الف
  افزايش مقاومت شريانچه آوران كليه  )ب
  كاهش فعاليت رفلكس باين بريج  )ج
  افزايش سطح پلاسمايي وازوپرسين و آلدوسترون  )د

  ؟در مورد نبض شرياني كدام گزينه صحيح است  ـ 15
  .ي كم ظرفيت بيشتر استها سرعت انتقال نبض در شريان  )الف
  .ترين نبض را دارند به علت كمپليانس كم، قوي ها آرتريول  )ب
  .يابد ميدر تنگي دريچه آئورت، افزايش   )ج
  .ي بزرگ استها در آئورت بيش از ساير شريان  )د

  ؟ناشي از كدام عامل زير است ها حركت منقطع خون در مويرگ  ـ 16
  ها تغييرات غلظت اكسيژن در بافت  )الف
  قلب سيستول و دياستول فعاليت متناوب  )ب
  روقتغييرات تون سمپاتيكي ع  )ج
  فعاليت متناوب مركز وازوموتور  )د

  ؟دنتصوير بينايي نقش دار) افزايش وضوح(ي شبكيه، در ايجاد كنتراست ها كدام سلول  ـ 17
  افقي و آماكرين  )الف
  دوقطبي و افقي  )ب
  آماكرين و دوقطبي  )ج
  گانگليوني و دوقطبي  )د

  ؟مسئول ارسال پيام محرك مكانيكي مرتعش شونده هستندي زير، ها گيرندهكدام   ـ 18
  مايسنر و مركل  )الف
  پاچيني و رافيني  )ب
  رافيني و مركل  )ج
  مايسنر و پاچيني  )د

  ؟در تطابق سريع حس بويايي، كداميك از موارد زير نقش دارد  ـ 19
  ي بوياييها كاهش تعداد گيرنده  )الف
  ي بوياييها كاهش فعاليت گيرنده  )ب
  افزايش فعاليت فيبرهاي قشرگريز  )ج
  اي هي كلافها افزايش فعاليت سلول  )د

  ؟ي زير نقش مهمي در يادگيري مهارتي مرتبط با عملكرد مخچه دارندها و راه ها كداميك از هسته  ـ 20
  بالاروندهـ  فاستيژيال  )الف
  اي هخزـ  فاستيژيال  )ب
  بالارونده ـ زيتوني تحتاني  )ج
  اي هخزـ  زيتوني تحتاني  )د
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  ؟استنادرست كدام گزينه در مورد سيناپس شيميايي   ـ 21
  .انتقال سيگنال يكطرفه است  )الف
  .شود ميآلكالوز سبب كاهش انتقال سيناپسي   )ب
  .محل گيرنده، بر روي نورون پس سيناپسي است  )ج
  .كند ميي كلسيمي دريچه دار وابسته به ولتاژ، انتقال سيناپسي را متوقف ها مسدود كردن كانال  )د

در معاينه يك بيمار مشخص شده است كه حس تماس دقيق در بخشـي از دسـت راسـت وي از بـين رفتـه، ولـي         ـ 22
  ؟كند، چه اختلالي در نخاع ايجاد شده است ميي حرارتي را حس ها محرك
  C6 راست نخاع در ناحيهقطع نيمه   )الف
  L4 قطع نيمه راست نخاع در ناحيه  )ب
  C6 قطع نيمه چپ نخاع در ناحيه  )ج
  L4 قطع نيمه چپ نخاع در ناحيه  )د

  ؟كند ميدر فرد مبتلا به آفازي بروكا كدام اختلال زير بروز   ـ 23
  عدم توانايي فهم كلام  )الف
  عدم توانايي توليد كلام  )ب
  عدم توانايي فهم و توليد كلام  )ج
  عدم توانايي توليد كلام روان  )د

  ؟متعاقب انقباض عضله اسكلتي چيست Ibاثر تحريك فيبر حسي   ـ 24
  تشديد انقباض همان عضله  )الف
  شلي عضله مقابل  )ب
  شلي همان عضله  )ج
  انقباض عضله سينرژيك  )د

  ؟كند ميافزايش كدام تركيب زير در خون، ترشح هورمون رشد را تحريك   ـ 25
  آرژينين  )الف
  آلانين  )ب
  گلوكز  )ج
  اسيد چرب  )د

  ؟ي هيپوتالاموس در ريتم شبانه روزي نقش داردها كداميك از هسته  ـ 26
  سوپرا اپتيك  )الف
  سوپرا كياسماتيك  )ب
  پارا ونتريكولار  )ج
  مديال ونترو  )د

  ؟شود مينهورمون كورتيزول سبب كدام پديده زير   ـ 27
  هيپرگليسمي  )الف
  كاهش ليپوليز  )ب
  ها افزايش كاتابوليسم پروتئين  )ج
  ايجاد مقاومت به انسولين  )د
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  ؟شوند ميره يمردانه ذخ يدام قسمت دستگاه تناسلكشتر در يب ها اسپرم  ـ 28
  ي سمينيفرها لوله  )الف
  واز دفران  )ب
  اپيديديم  )ج
  ي منيها كيسه  )د

  ؟افتد ميي فوق بصري و دور بطني هيپوتالاموس،كداميك از تغييرات زير اتفاق ها درصورت تخريب هسته  ـ 29
  منفي شدن كليرنس آب آزاد  )الف
  افزايش حجم و غلظت ادرار  )ب
  افزايش حجم ادرار ايزوتونيك  )ج
  افزايش حجم و كاهش اسمولاريته ادرار  )د

  ؟علت بروز فلج عضلاني در هنگام افزايش ترشح آلدوسترون، كداميك از موارد زير است  ـ 30
  هيپوكالمي  )الف
  هيپوكلسمي  )ب
  كاهش غلظت سديم پلاسما  )ج
  كاهش غلظت منيزيم پلاسما  )د

  ؟كند ميي گوارشي زير را فعال ها كداميك از آنزيم آنزيم آنتروكيناز  ـ 31
  گاسترين معدي  )الف
  ليپاز پانكراسي  )ب
  اي هدي پپتيدازهاي رود  )ج
  اي هتريپسينوژن رود  )د

  ؟نداردي صفراوي، كدام مورد زير نقش ها در افزايش ترشح روزانه نمك  ـ 32
  گاسترين پلاسمايي  )الف
  پاراسمپاتيكفعاليت عصب   )ب
  كبدي املاح صفراوي اي هگردش رود  )ج
  هورمون كوله سيستوكينين  )د

  ؟شود ميكدام هورمون باعث كاهش ترشح اسيد و افزايش ترشح پپسين معده   ـ 33
  كوله سيستوكينين  )الف
  گاسترين  )ب
  موتيلين  )ج
  سكرتين  )د

كه عملكرد ناحيه پنوموتاكسيك در مركز تنفس در قسمت ساقه مغز تضعيف گردد، كـداميك از مـوارد    در صورتي  ـ 34
  ؟افتد ميزير اتفاق 

  افزايش فركانس تنفس  )الف
  كوتاه شدن مدت زمان دم و كاهش حجم ريه  )ب
  مهار مركز آپنوستيك  )ج
  تر شدن مرحله افزايش يابنده سيگنال دميطولاني  )د
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  ؟گرفتن نمونه هواي دمي در كدام بخش از دوره تنفسي امكان پذير است  ـ 35
  ميانه بازدم  )الف
  ابتداي بازدم  )ب
  انتهاي بازدم معمولي  )ج
  انتهاي بازدم عميق  )د

  ؟يابد مينكدام مورد زير افزايش  ،در جريان اسيدوز متابوليك  ـ 36
  تهويه ريوي  )الف
  بيكربناتبازجذب   )ب
  بازجذب فسفات  )ج
  دفع آمونيوم  )د

  بيوشيمي پزشكي
  ؟نيست مس كوفاكتور كدام آنزيم زير  ـ 37

  سرولوپلاسمين  )الف
  سوپراكسيد ديسموتاز  )ب
  aa3سيتوكروم   )ج
  پليمراز DNA  )د

  ؟آنزيم كليدي سنتز اسيدهاي چرب كدام است  ـ 38
  كربوكسيلازاستيل كوآ   )الف
  استيل ترانسفراز  )ب
  مالونيل ترانسفراز  )ج
  بتاكتوآسيل ردوكتاز  )د

  ؟ي زير در خون نشانه آسيب كبدي استها افزايش كداميك از آنزيم  ـ 39
  اسيد فسفاتاز  )الف
  آلانين ترانس آميناز  )ب
  كرآتين كيناز  )ج
  آميلاز  )د

در اين شرايط . باشد مي 1به  100باز كونژوگة لاكتات به اسيد لاكتيك  در حال فعاليت شديد، نسبتدر سلول عضلة   ـ 40
pH ؟چه مقدار است )pKa=3.86(  

 1.03  )الف

 1.86  )ب

 4.86  )ج

 5.86  )د
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 3و  2در اتصـال بـه   اين ليزين به طور طبيعـي  . در اثر جهش در ژن هموگلوبين، ليزين به آلانين تبديل شده است  ـ 41
و بـه  ..........  BPGدر اين صورت، ميل تركيبي هموگلوبين جهش يافته بـه  . نقش دارد) BPG(بيس فسفوگليسرات 

  ؟يافته است......... اكسيژن 
  كاهشـ  افزايش  )الف
  افزايشـ  افزايش  )ب
  افزايشـ  كاهش  )ج
  كاهشـ  كاهش  )د

مسموميت با يك تركيب مهار كننده به بخـش اورژانـس منتقـل شـده، تجـويز مقـدار زيـاد        در فردي كه به دليل   ـ 42
  ؟اين مهار كننده از چه نوعي است. سوبستراي آنزيم سبب بهبود وضعيت وي شده است

  برگشت پذير رقابتي  )الف
  برگشت پذير غير رقابتي  )ب
  برگشت ناپذير  )ج
  برگشت پذير نارقابتي  )د

  ؟باشد مياز مسيرهاي متابوليك زير بيش از حد فعال  كداميكدر كبد فرد مبتلا به ديابت نوع يك كنترل نشده،   ـ 43
  كتوژنز  )الف
  گليكوژنز  )ب
  سنتز اسيد چرب  )ج
  گليكوليز  )د

  ؟كند ميكدام آنزيم، مسير پنتوز فسفات را تنظيم   ـ 44
  ترانس آلدولاز  )الف
  فسفات دهيدروژناز -6گلوكز   )ب
  فسفات كتوايزومراز -5ريبوز   )ج
  ترانس كتولاز  )د

  ؟شود ميي زير سبب اتصال قطعات اوكازاكي به يكديگر ها كداميك از آنزيم  ـ 45
  پليمراز RNA  )الف
  پريماز RNA  )ب
  پليمراز DNA  )ج
  ليگاز DNA  )د

  ؟هستند تر فراوانزير اسيدهاي آمينه يك از كدام ها در هيستون  ـ 46
  ليزينـ  آرژينين  )الف
  اسيد گلوتاميكـ  اسيد آسپارتيك  )ب
  تيروزينـ  فنيل آلانين  )ج
  گليسينـ  سرين  )د
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  ؟كند ميآنزيم آروماتاز كدام واكنش زير را كاتاليز   ـ 47
  تبديل تستوسترون به استراديول  )الف
  به استريولتبديل استراديول   )ب
  تبديل تستوسترون به دي هيدرو تستوسترون  )ج
  تبديل دهيدرو اپي آندروسترون به استراديول  )د

  ؟كند ميسيانيد كدام كمپلكس زنجير تنفسي را مهار   ـ 48
 I  )الف

 II  )ب

 III  )ج

 IV  )د

  ؟كدام است) آسيل كوآ كلسترول آسيل ترانسفراز( ACATنقش   ـ 49
  استري كردن كلسترول در داخل سلول  )الف
  استري كردن كلسترول در جريان خون  )ب
  جدا كردن اسيد چرب از كلسترول  )ج
  ها انتقال كلسترول بين ليپوپروتئين  )د

  ؟شود مين كدام تركيب زير جزء فسفوليپيدها محسوب  ـ 50
  اسفنگوميلين  )فال
  پلاسمالوژن  )ب
  گالاكتوزيل سرآميد  )ج
  لسيتين  )د

  ؟هاي زير اينترون وجود داردRNAدر كدام نوع از   ـ 51
 tRNA  )الف

 mRNA  )ب

 hnRNA  )ج

 snRNA  )د

  ؟سياليت غشاي سلول به مقدار كداميك از موارد زير وابسته است  ـ 52
  چرب غيراشباع و كلسترول آزاداسيدهاي   )الف
  پروتئين و كلسترول استريفيه  )ب
  پروتئين سطحي و تري گليسريد  )ج
  كلسترول آزاد و تري آسيل گليسرول  )د

  ؟شود ميي زير ها افزايش مقدار گلوكاگن خون باعث فعال شدن كداميك از آنزيم  ـ 53
  Cفسفوليپاز   )الف
  Cپروتئين كيناز   )ب
  آدنيلات سيكلاز  )ج
  گوانيلات سيكلاز  )د
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  ؟در فرد مبتلا به ديابت، كدام نوع انتقال گلوكز به داخل سلول عضلاني مختل شده است  ـ 54
  انتقال فعال وابسته به سديم  )الف
  GLUT4انتشار تسهيل شده توسط   )ب
  ATPبا مصرف  انتقال فعال  )ج
  آنتي پورت با يون بيكربنات  )د

  ؟شود ميدر چرخه اوره، منجر به كمبود كدام اسيد آمينه  (OTC)نقص ژنتيكي آنزيم اورنيتين ترانس كربامويلاز   ـ 55
  آرژينين  )الف
  ليزين  )ب
  هيستيدين  )ج
  پرولين  )د

  ؟شود مين تريپتوفان به كدام تركيب زير تبديل  ـ 56
  سروتونين  )الف
  ملانين  )ب
  ملاتونين  )ج
  نياسين  )د

  باكتري شناسي
  ؟شود مين در ارتباط با كنترل بروسلوز انساني كداميك از اقدامات زير انجام  ـ 57

  واكسينه كردن افراد جامعه  )الف
  پاستوريزه كردن محصولات لبني  )ب
  ها ي آلوده و حذف آنها تشخيص دام  )ج
  كارگران كشتارگاهپوشيدن لباس محافظ توسط   )د

  ؟ي شانكر سيفليسي صحيح استها كدام گزينه در خصوص ويژگي  ـ 58
  بدون خونريزيـ  همراه با التهاب و درد ـ زخم سطحي  )الف
  همرا ه با درد و خونريزي ـ زخم عميق و ملتهب  )ب
  بدون خونريزيـ  همراه با ترشح چركـ  زخم عميق و ملتهب  )ج
  همراه با قاعده سفتـ  بدون دردـ  سطحيزخم   )د

  ؟ناشي از كدام باكتري قابليت استفاده دارد ي هپيوند مدفوع از افراد سالم، براي درمان عفونت عود كنند  ـ 59
  باكتروئيدس فراژيليس  )الف
  فوزوباكتريوم نوكلئاتوم  )ب
  كلستريديوم ديفيسيل  )ج
  شيگلا ديسانتريه  )د

  ؟شود ميي گرم منفي ديده ها كدام گزينه زير فقط در باكتري  ـ 60
 Peptidoglycan  )الف

 Lipid A  )ب

 Capsule  )ج

 Pili  )د
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  ؟نيست كدام گزينه زير در مورد كلاميدياها صادق  ـ 61
  .هستند RNAو  DNAحاوي   )الف
  .دارند ها ديواره سلولي مشابه گرم منفي  )ب
  .هستند ATPقادر به توليد   )ج
  .كنند ميي زنده رشد ها فقط در داخل سلول  )د

  ؟يابد مياز مراحل بيماري سياه سرفه، امكان جداسازي باكتري در محيط كشت افزايش  كداميكدر   ـ 62
  مرحله كمون  )الف
  مرحله كاتارال  )ب
  مرحله پاروكسيسمال  )ج
  مرحله نقاهت  )د

  ؟باشد ميي روده ها عامل اتصال كداميك از انواع اسهال زاي اشريشيا كلي به سلول) Intimin(اينتيمين   ـ 63
  EAEC (Enteroaggregative E.coli(  )الف
  EPEC (Enteropathogenic E.coli(  )ب
  EIEC (Enteroinvasive E.coli(  )ج
  ETEC (Enterotoxigenic E.coli(  )د

  ؟كداميك از انواع كمپيلوباكترها، عامل عفونت سيستميك است  ـ 64
  ژژوني  )الف
  كلي  )ب
  فيتوس  )ج
  آپسالينسيس  )د

  ؟كند ميريفامپين اثرات ضد باكتريايي خود را چگونه اعمال   ـ 65
  .كند ميرا مهار  RNAمتصل شده و شروع سنتز  DNAپلي مراز وابسته به  RNAبه   )الف
  .كند مياز فعاليت هليكاز جلوگيري   )ب
  .كند ميرا مهار  IIتوپوايزومراز تيپ  DNA  )ج
  .كند مياز سنتز قطعات اكازاكي جلوگيري   )د

  ؟گذارد مين روي كدام گزينه زير اثر يسيداپتوما  ـ 66
  توپلاسمييغشاي س  )الف
  واره سلولييد  )ب
  نيسنتز پروتئ  )ج
  كينوكلئديسنتز اس  )د

  ؟ن ماه زندگي نوزادان استيي در اوليايت باكترين عامل مننژيتر سم محتمليكدام ميكروارگان  ـ 67
  هياسترپتوكوكوس آگالاكت  )الف
  هياسترپتوكوكوس پنومون  )ب
  وژنزياسترپتوكوكوس پا  )ج
  سيانتروكوكوس فكال  )د
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  ؟بيماري سل از حساسيت و ويژگي بالاتري برخوردار استكدام آزمون در تشخيص   ـ 68
  آزمون پوستي توبركولين  )الف
  سنجش رهايي اينترفرون گاما  )ب
  Tهاي  سنجش ميزان فعاليت سلول  )ج
  هاي سرم بررسي آنتي بادي  )د

  ؟شود ميدر خون ايجاد  واكنش شوارتزمن بدنبال آزاد شدن مقادير زيادي از كدام فرآورده باكتريايي  ـ 69
  پپتيدوگليكان  )الف
  ليپوپلي ساكاريد  )ب
  ليزوزيم  )ج
  ليپوتيكوئيك  )د

  ؟كدام است bعامل مهم بيماريزايي هموفيلوس انفلونزا تيپ   ـ 70
  اگزوتوكسين  )الف
  كپسول پروتئيني  )ب
  كپسول پلي ريبيتول فسفات  )ج
  ليپوپلي ساكاريد ديواره  )د

  ؟گيرد ميي زير در خط دوم درمان بيماري سل مورد استفاده قرار ها كداميك از آنتي بيوتيك  ـ 71
  ايزونيازيد  )الف
  اتامبوتول  )ب
  ريفامپين  )ج
  كانامايسين  )د

  ؟شود ميدركداميك از مراحل سيفيليس ايجاد ) گوم(ضايعات گرانولوماتوزي   ـ 72
  اوليه  )الف
  دوم  )ب
  سوم  )ج
  تاخيري اوليه  )د

  انگل شناسي
  ؟از عوارض ابتلاي انسان به كدام انگل است يم خونك  ـ 73

  وس گرانولوزوسكوكنوكيا  )الف
  نكاتور امريكانوس  )ب
  دسيوئيكس لومبرياركآس  )ج
  انتروبيوس ورميكولاريس  )د

  ؟باشد ميي انگلي ها شبانه روز، از علايم ابتلاي به كداميك از بيماريي نامنظم با دو پيك در ها تب  ـ 74
  اي هآميبيازيس خارج رود  )الف
  توكسوپلاسموزيس اكتسابي  )ب
  فريقاييآتريپانوزوميازيس   )ج
  ليشمانيازيس احشايي  )د
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  ؟وم استيي پلاسمودها ونهك از گيي قرمز، ناشي از عفونت با كدامها ن درصد آلودگي گلبوليشتريب  ـ 75
  پاروميفالس  )الف
  واكسيو  )ب
  هيمالار  )ج
  اووال  )د

  ؟دهد مياخته روي ي كدام تك درعفونت ناشي از Internal autoinfection  ـ 76
  يزوسپورا بليا  )الف
  سياتننسيكلوسپورا كايس  )ب
  وم پارووميديپتوسپوريكر  )ج
  ييتوكسوپلاسما گوند  )د

-Percutaneous-Aspiration-Injection)  ون از راه جلـد بـا تزريـق سـالين و آسپيراسـيون مجـدد      يراسيآسپ  ـ 77

Reaspiration) ؟اربرد داردك يانگل يها يمارياز ب يكدامكدرمان  يبرا  
 Fasciolosis  )الف

 Hydatidosis  )ب

 Trichinellosis  )ج

 Dicrocoelosis  )د

  ؟شود ميعارضه آپانديسيت اغلب در اثر آلودگي به كدام انگل مشاهده   ـ 78
  انكيلوستوما دئودناله  )الف
  استرانژيلوئيدس استركوراليس  )ب
  تريشينلا اسپيراليس  )ج
  انتروبيوس ورميكولاريس  )د

  ؟كدام است) سستودها(ي نواري ها داروي انتخابي جهت درمان كرم  ـ 79
  يكلوزاميدن  )الف
  تريكلابندازول  )ب
  لواميزول  )ج
  مترونيدازول  )د

  ؟ترين ترماتود انسان در ايران كدام است شايع  ـ 80
  شيستوزوما هماتوبيوم  )الف
  فاسيولا هپاتيكا  )ب
  ديكروسليوم دندريتيكوم  )ج
  كلونوركيس سيننسيس  )د

احتمال ابتلاي . ي شاركوت ليدن مراجعه نموده استها مدفوع اسيدي همراه با كريستال فردي با علائم ديسانتري با  ـ 81
  ؟هاي زير مطرح است او به كداميك از بيماري

  سيكلوسپوريازيس  )الف
  بالانتيديازيس  )ب
  ژيارديازيس  )ج
  اي هآميبيازيس رود  )د
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  ؟ي زير نقش اساسي داردها از انگلتضعيف سيستم ايمني در تشديد عفونت به كداميك   ـ 82
  توكسوپلاسما  )الف
  آكانتاموبا  )ب
  انتاموبا  )ج
  تريكوموناس  )د

  حشره شناسي
  ؟ناقل و عامل بيماري تب دانگ به ترتيب كدام است  ـ 83

  باكتريـ  پشه آنوفل  )الف
  ريكتزياـ  پشه آآدس  )ب
  ويروسـ  پشه آآدس  )ج
  ويروسـ  پشه كولكس  )د

  ؟نقش دارد Dipylidium caninumكدام حشره در انتقال   ـ 84
  شپش بدن  )الف
  كك  )ب
  ساس تختخواب  )ج
  ساس ترياتومينه  )د

  قارچ شناسي
يك بيمار نوتروپنيك، تب دار با علائم ريوي و تست گالاكتومانان مثبت بالارونـده در طـي يـك هفتـه، در بخـش        ـ 85

  ؟باشد تشخيص كدام بيماري قارچي مطرح مي. ي ويژه بستري استها مراقبت
  موكورمايكوزيس  )الف
  كانديديازيس  )ب
  آسپرژيلوزيس  )ج
  كريپتوكوكوزيس  )د

  ؟رود ميشمار ه ي زير عامل اصلي كچلي كشاله ران بها كداميك از درماتوفيت  ـ 86
  ميكروسپوروم كنيس  )الف
  ترايكوفايتون روبروم  )ب
  لايني ترايكوفايتون شوئن  )ج
  اپيدرموفايتون فلوكوزوم  )د

  ؟شود ميده ير ديز يقارچ يها يمارياز ب يكدامكدر مسير عروق لنفاوي، در  كيشونده و چر يعات جلدي زخميضا  ـ 87
  سيوزيكاسپوروتر  )الف
  سيوزيكروموبلاستوماك  )ب
  سيتوزيدرماتوف  )ج
  پيتريازيس ورسيكالر  )د
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  ؟باشد ميني زير قادر به ايجاد ضايعات در سطوح مخاطي ها كداميك از قارچ  ـ 88
  ژئوتريكوم  )الف
  مالاسزيا  )ب
  كانديدا  )ج
  هيستوپلاسما  )د

  ؟ين عامل كچلي ناخن كدام قارچ زير استتر شايع  ـ 89
  كانديدا آلبيكنس  )الف
  اپيدرموفايتون فلوكوزوم  )ب
  ميكروسپروم كنيس  )ج
  ترايكوفايتون روبروم  )د

  ويروس شناسي
  ؟ي ويروس آنفلوانزا استها مهار كننده كداميك از پروتئين Zanamivirداروي ضد ويروسي   ـ 90

  M2 (Ionic channel protein(  )الف
  NA (Neuraminidase(  )ب
  NS1 (Non-structural protein(  )ج
  M1 (Matrix protein(  )د

  ؟صحيح است ها كدام گزينه در مورد كرونا ويروس  ـ 91
  .حلقوي است RNA ژنوم آن  )الف
  .ژنوم آن پلاريته آمبي سنس دارد  )ب
  .ها مختص انسان است بيماري ناشي از آن  )ج
  .است (Envelope)ويروس داراي پوشش   )د

  ؟شود مي (latent)نهفته  Bكدام هرپس ويروس در لنفوسيت   ـ 92
  اپشتين بار  )الف
  سايتومگالو  )ب
  واريسلازئوستر  )ج
  1هرپس   )د

  ؟شود ميكدام بيماري توسط بند پايان منتقل   ـ 93
 MERS  )الف

  تب زرد  )ب
 SSPE  )ج

  تب لاسا  )د
  ؟زير واكسن وجود داردبر عليه كدام بيماري   ـ 94

  Cهپاتيت   )الف
 ايدز  )ب

  Eهپاتيت   )ج
  اوريون  )د



  99سال ماه  شهريور    96آزمون جامع علوم پايه پزشكي ورودي بعد از  

15 

  تشريح
  ؟شريان مننژيال مياني شاخه كدام شريان زير است  ـ 95

  اكسي پيتال  )الف
  تيروسرويكال  )ب
  ماگزيلاري  )ج
  كاروتيد خارجي  )د

  ؟باشد مينطحي عضله هيوگلوس كدام ساختار تشريحي زير از مجاورات س  ـ 96
  عصب هيپوگلوس  )الف
  بخش سطحي غده ساب مانديبولار  )ب
  عصب لينگوال  )ج
  مجراي غده ساب مانديبولار  )د

  ؟شود مين عصب دهي اي هي حنجر ك از عضلات حنجره توسط عصب راجعهكدامي  ـ 97
  كريكوتيروئيد  )الف
  آري اپيگلوتيك  )ب
  كريكوآريتنوئيد خارجي  )ج
  تيرواپيگلوتيك  )د

  ؟شود ميي عصب سيلياري بلند منجر به بروز كدام علامت زير  صدمه  ـ 98
  تنگ شدن مردمك  )الف
  گشاد شدن مردمك  )ب
  انحراف كره چشم به داخل  )ج
  انحراف كره چشم به خارج  )د

  ؟شود ميديده  Oropharynxكداميك از ساختارهاي تشريحي زير در   ـ 99
 Torus tubarius  )الف

 Torus levatorius  )ب

 Palatine tonsil  )ج

 Piriform recess  )د

  ؟شود ميكداميك از ساختارهاي زير در سطح خلفي تنه استخوان ماگزيلا ديده   ـ 100
 Incisive fossa  )الف

 Maxillary tuberosity  )ب

 Canine eminence  )ج

 Maxillary hiatus  )د

  ؟دام استك يگوش داخل يان اصليشر  ـ 101
  لابيرنتين  )الف
  تيمپانيك قدامي  )ب
  استيلوماستوئيد  )ج
  گوشي عمقي  )د
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  ؟شود مينر ايجاد يكداميك از عوارض ز (Facial nerve) يدر اثر قطع عصب صورت  ـ 102
  ديعدم ترشح غده پاروت  )الف
  يياختلال در حس چشا  )ب
  كياختلال در ترشح غده اش  )ج
  ينيب يعدم ترشح غدد مخاط  )د

  ؟شريان پشتي پنيس در كدام ناحيه قرار دارد  ـ 103
  ضخامت فاسياي سطحي  )الف
  پوشش آلبوژينه  )ب
  ضخامت فاسياي عمقي  )ج
  پكتينه آلسپتوم   )د

  ؟شود مينرساني  كداميك از ساختارهاي تشريحي زير توسط شريان ايلياك داخلي خون  ـ 104
  تخمدان  )الف
  رحم  )ب
  ركتوم  )ج
  مثانه  )د

  ؟كدام عنصر تشريحي قرار دارد) وينسلو(در حد خلفي سوراخ اپيپلوئيك   ـ 105
  لوب دمي كبد  )الف
  اينفريور وناكاوا  )ب
  وريد پورت  )ج
  قسمت اول دئودنوم  )د

  ؟گيرد ميدر مدياستينوم خلفي كداميك از ساختارهاي تشريحي زير جلوتر قرار   ـ 106
 Azygos vein  )الف

 Thoracic aorta  )ب

 Thoracic duct  )ج

 Thoracic esophagus  )د

  ؟دام شريان مجاورت داردكنال با ينگويكانال ا يحلقه عمق  ـ 107
 Internal pudendal  )الف

  Obturator  )ب
  Umbilical  )ج
 Inferior epigastric  )د

  ؟كند ميعصب احشايي لگني، عصبدهي پاراسمپاتيك كدام قسمت لوله گوارش را تامين   ـ 108
 Duodenojejunal junction  )الف

 Ileocecal valve  )ب

 Splenic flexure  )ج

 Hepatic flexure  )د
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  ؟نداردكداميك از عضلات زير به جسم پرينه اتصال   ـ 109
  ايسكيوكاورنوسوس  )الف
  اسفنكتر خارجي مقعد  )ب
  لوآتور آني  )ج
  عرضي سطحي اي هپرين  )د

  ؟شود ميهاي زير تغذيه  وسيله كدام شريانه ب (Greater omentum)امنتوم بزرگ   ـ 110
  گاسترواپيپلوئيك راست و چپ  )الف
  تحتاني راست و چپ اي هبين دند  )ب
  گاستريك راست و چپ  )ج
  مزانتريك فوقاني و تحتاني  )د

  ؟شود مينكدام ساختار تشريحي زير توسط عصب فرنيك عصب دهي   ـ 111
  بخش مركزي ديافراگم  )الف
  ديافراگماتيكپلوراي   )ب
  پلوراي مدياستينال  )ج
  پريكارد سروزي احشايي  )د

  ؟شود ميكدام موقعيت تشريحي زير شنيده  صداي دريچه پولمونري قلب در  ـ 112
  چپ اي هانتهاي استرنال دومين فضاي بين دند  )الف
  اي همركز استرنوم و در محاذات پنجمين فضاي بين دند  )ب
  راست اي هاسترنال دومين فضاي بين دندانتهاي   )ج
  چپ اي هپنجمين فضاي بين دند  )د

  ؟در مخچه مربوط به كدام راه عصبي است (Climbing fibers)الياف بالا رونده   ـ 113
 Dorsal spinocerebellar  )الف

 Olivocerebellar  )ب

  Anterior spinocerebellar  )ج
 Rubrocerebellar  )د

  ؟قرار دارد (Anterior funiculus)كدام راه عصبي زير در طناب قدامي نخاع   ـ 114
 Anterior spinocerebellar  )الف

 Vestibulospinal  )ب

 Rubrospinal  )ج

 Gracilis  )د

  ؟شركت دارد (Papez) ي تالاموس در تشكيل مدار پاپزها كدام گروه از هسته  ـ 115
  داخلي  )الف
  خارجي  )ب
  قدامي  )ج
  اينترا لامينار  )د
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  ؟بصل النخاع قرار دارد (Open part)ناحيه باز  نيتر يي زير در خارجها كداميك از هسته  ـ 116
  هيپوگلوس  )الف
  آمبيگوس  )ب
  بولاريوست  )ج
  واگ يپشت  )د

  ؟متفاوت است ها عملكردي با ديگر هستهر از نظر يز يها از هسته يكدامك  ـ 117
 Ambigus  )الف

 Hypogloss  )ب

 Trochelar  )ج

 Solitary  )د

  ؟شود ميهسته زيتوني فوقاني موجب اختلال در كدام عملكرد زير  يها ب نورونيتخر  ـ 118
  شنوايي  )الف
  بلع  )ب
  تكلم  )ج
  بينايي  )د

  ؟شود ميان مشروب يدام شركلوبول پاراسنترال توسط   ـ 119
 Anterior cerebral  )الف

 Posterior cerebral  )ب

 Middle cerebral  )ج

 Anterior choroidal  )د

  ؟موثرترين عضله درحفظ تعادل لگن، هنگام ايستادن روي يك پا كدام است  ـ 120
 Iliopsoas  )الف

 Obturator internus  )ب

 Gluteus maximus  )ج

 Gluteus medius  )د

  ؟كند مينكداميك از عضلات زير از عصب اولنار عصب گيري   ـ 121
 First lumberical  )الف

 Apponens digiti minimi  )ب

 Palmaris brevis  )ج

 Adductor pollicis  )د

  ؟بيند ميي زير آسيب ها شاخه كداميك از شرياندر اثر پارگي رباط گرد سر فمور،   ـ 122
 Deep external pudendal  )الف

 Lateral circumflex femoral  )ب

 Obturator  )ج

 Superior gluteal  )د
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  ؟كند ميي سياتيك كوچك و بزرگ را از يكديگر جدا ها كدام ساختار تشريحي زير بريدگي  ـ 123
 Posterior superior iliac spine  )الف

 Posterior inferior iliac spine  )ب

 Ischial spine  )ج

 Ischial tuberosity  )د

  ؟ي طناب خارجي شبكه بازويي استها ر از شاخهياز عضلات ز يكدامكعصب   ـ 124
 Biceps brachii  )الف

 Triceps brachii  )ب

 Brachioradialis  )ج

 Deltoid  )د

  ؟گردد مي (Winging of scapula)آسيب كداميك از اعصاب زير منجر به بال دار شدن استخوان كتف   ـ 125
 Long thoracic  )الف

 Suprascapular  )ب

 Dorsal scapular  )ج

 Axillary  )د

  ؟شود ميدام عصب زير تامين كحس پوست نيمه خارجي ساعد توسط   ـ 126
  ولوكوتانئوسموسك  )الف
  راديال  )ب
  آگزيلاري  )ج
  مديان  )د

  ؟نمايد ميي زير، پريوست را به استخوان متصل ها كداميك از رشته  ـ 127
  الائونين  )الف
  اكسي تالان  )ب
  رتيكولر  )ج
  كلاژن  )د

  ؟استي اختصاصي دوازدهه ها كداميك از ساختارهاي تشريحي زير از ويژگي  ـ 128
  شبكه عصبي  )الف
  غدد ليبركون  )ب
  غدد برونر  )ج
  ي پي يرها پلاك  )د

  ؟هليكوترما بين كدام نواحي گوش قرار دارد  ـ 129
  گوش داخلي و مياني  )الف
  نردبان دهليزي و صماخي  )ب
  ليمبوس مارپيچ و نردبان دهليزي  )ج
  نردبان مياني و صماخي  )د
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  ؟منشاء تستوسترون تخمدان كدام سلول زير است  ـ 130
  تكاي خارجي  )الف
  تكاي داخلي  )ب
  گرانولوزا  )ج
  كومولوس اووفروس  )د

  ؟ي بافت عصبي منشاء مزانشيمي داردها كداميك از نوروگلي  ـ 131
  اليگودندروسيت  )الف
  آستروسيت  )ب
  اپانديم  )ج
  ميكروگلي  )د

  ؟شوند ميي محلول در چربي در كدام سلول كبد ذخيره ها يتامينو  ـ 132
  هپاتوسيت  )الف
  كوپفر  )ب
  ايتو  )ج
  اندوتليال  )د

  ؟كداميك از عروق زير داراي تيغه ارتجاعي داخلي است  ـ 133
  مويرگ  )الف
  متارتريول  )ب
  شريان  )ج
  ونول  )د

  ؟از كدام نوع غضروف تشكيل شده است اي هي بين مهرها ديسك Annulus fibrosus ساختار  ـ 134
  الاستيك  )الف
  فيبرو  )ب
  مفصلي  )ج
  شفاف  )د

  ؟كدام اندامك سلولي فاقد غشاء است  ـ 135
  پروتئازوم  )الف
  اندوزوم  )ب
  پراكسيزوم  )ج
  ليزوزوم  )د

  ؟ساختار سلولي زير وجود داردپروتئين ترموژنين در كدام   ـ 136
  شبكه اندوپلاسمي خشن  )الف
  دستگاه گلژي  )ب
  غشاي داخلي ميتوكندري  )ج
  ليزوزوم اوليه  )د



  99سال ماه  شهريور    96آزمون جامع علوم پايه پزشكي ورودي بعد از  

21 

  ؟كند مينكدام سلول اپيدرمي هيچگونه اتصالي با ساختارهاي مجاور خود ايجاد   ـ 137
  مركل  )الف
  كراتينوسيت  )ب
  ملانوسيت  )ج
  لانگرهانس  )د

  ؟گيرند مياز كدام رگ منشا كليه  (Vasa recta)عروق مستقيم   ـ 138
  شريانچه آوران  )الف
  اي هشبكه ستار  )ب
  شريانچه وابران  )ج
  شريان قوسي  )د

  ؟شود ميندر هنگام لقاح، كدام بخش از اسپرم وارد سيتوپلاسم اووسيت   ـ 139
  غشاي پلاسمايي  )الف
  قطعه مياني  )ب
  دم اسپرم  )ج
  سانتريول  )د

  ؟منشاء كيست خارج سلومي چيست  ـ 140
  كيسه زرده ثانويه  )الف
  كيسه زرده اوليه  )ب
  حفره كوريوني  )ج
  سلوم خارج روياني  )د

  ؟شوند ميي بلند و جمجمه، تا كدام هفته تكوين جنين ايجاد ها همه مراكز استخوان سازي اوليه در استخوان  ـ 141
  ششم  )الف
  نهم  )ب
  دوازدهم  )ج
  چهاردهم  )د

  ؟نمايند ميكنند، كدام بخش مزودرم را ايجاد  مييي كه از يك سوم مياني شيار اوليه عبور ها سلول  ـ 142
  پاراكسيال  )الف
  بينابيني  )ب
  خارج روياني  )ج
  جانبيصفحه   )د

  ؟شوند ميپوشيده  ها سطح بيروني پرزهاي جفتي توسط كدام سلول  ـ 143
  اپيتليوم اندومتر  )الف
  سيتوتروفوبلاست  )ب
  دسيدوآ  )ج
  سن سيتوتروفوبلاست  )د
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  ؟شوند ميندر كدام موقعيت زير ديده  (Primordial Germ Cell)ي زاياي بدوي ها سلول  ـ 144
  اپي بلاست  )الف
  جدار كيسه زرده  )ب
  مزانتر پسين روده  )ج
  ديواره روده مياني  )د

  ؟شوند ميي مغزي نيز درگير ها ي تكويني سيستم عصبي، بطنها در كداميك از ناهنجاري  ـ 145
 Meningohydroencephalocele  )الف

 Cranial meningocele  )ب

 Meningoencephalocele  )ج

 Spina bifida occulta  )د

  ؟ي تيروييدي كدام استها ي فوليكولها منشاء سلول  ـ 146
  ستيغ عصبي  )الف
  اكتودرم سطحي  )ب
  اندودرم حلقي  )ج
  مزودرم احشايي  )د

  ؟منشاء عاج دندان از كدام ساختار جنين است  ـ 147
  اكتودرم عصبي  )الف
  ستيغ عصبي  )ب
  اكتودرم سطحي  )ج
  مزودرم سوماتيك  )د

اگر توده سلولي داخلي رويان به دو قسمت تفكيك و دوقلويي ايجاد شود، كدام ساختارها بين دوقلوهـا مشـترك     ـ 148
  ؟شود مي

  جفت و حفره كوريون  )الف
  جفت و حفره آمنيون  )ب
  حفره آمنيون و كيسه زرده  )ج
  حفره كوريون و كيسه زرده  )د

  اصول خدمات سلامت
ي زير بيـان كننـده مفهـوم    ها با توجه به مرحله ارزيابي آموزشي و بوم شناختي الگوي پريسيد، كداميك از گزينه  ـ 149

  ؟عوامل زمينه ساز است
  .شوند ميا دلگرمي افراد براي ادامه رفتار يعواملي كه سبب دلسردي   )الف
  .توانند انگيزه فرد را براي انجام رفتار تقويت كنند مييي كه ها و برداشت ها باورها، ارزش  )ب
  .شود ميو پسخوراندهايي كه پس از انجام رفتار جديد از ديگران دريافت  ها تشويق  )ج
  .كنند ميو عواملي كه انجام رفتار را تسهيل  ها منابع، مهارت  )د
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ندارد،  اي هكند، مشخص شود كه هيچگونه عارض ميكه اظهار علائم بيماري بررسي وضعيت سلامت فردي  اگر پس از  ـ 150
  ؟باشد ميكداميك از موارد زير مطرح 

 Disease  )الف

 Illness  )ب

 Ill health  )ج

 Discomfort  )د

در كـاهش شـيوع و   ي اوليه در برخورد با مشكلات مرتبط با سـلامت،  ها با در نظر گرفتن چارچوب خدمات مراقبت  ـ 151
  ؟گيرد ميهاي انگلي جزء كدام دسته از اقدامات قرار  توقف پيشرفت بيماري كم خوني فقر آهن، مبارزه با بيماري

  مداخلات ارتقايي  )الف
  مداخلات بازتواني  )ب
  مداخلات درماني  )ج
  مداخلات پيشگيري  )د

  ؟باشد ميكداميك از عبارات زير شاخص مناسبي براي سنجش وضعيت مناسب تغذيه كودكان جامعه   ـ 152
  گرم 2500درصد نوزادان با وزن بيش از  90تولد حداقل   )الف
  گرم 3000درصد نوزادان با وزن بيش از  50تولد بيش از   )ب
  در هزار 50كاهش مرگ و مير كودكان زير يكسال به كمتر از   )ج
  ي زندگيها برخورداري از وزن متناسب با قد در همه دوره  )د

د، ين را بنحو مساوي مبتلا نمايوع بالا وجود داشته باشد و تمام سنيزان شيماري بطور دائم با ميك بيدر صورتي كه   ـ 153
  ؟نامند ميآن را چه 

  بومي  )الف
  فرا بومي  )ب
  تمام بومي  )ج
  مه بوميين  )د

  ؟دارد »آموزش بهداشت«شتري با ير مطابقت بيف زيك از تعاريكدام  ـ 154
  .دارند ها يماريري از بيشگيانتقال دانش بهداشتي به افرادي كه آگاهي محدودي درباره پ  )الف
  .زي شده استياست كه براي بهبود وضع بهداشت جامعه برنامه ر ييها تيسلسله فعال  )ب
  .كند مين دانش بهداشتي و به كار بستن آن جهت سلامت ارتباط برقرار يرفتاري است كه بر ييند تغيفرا  )ج
  .كند ميجاد يآموزشي است كه در افراد، آگاهي لازم نسبت به سبك زندگي سالم را ا  )د

  ؟آيد مين ه بشماريي بهداشتي اولها ر از اجزاي مراقبتيكداميك از موارد ز  ـ 155
  هيبهبود وضع تغذ  )الف
  من سازييگسترش برنامه ا  )ب
  عدالت  )ج
  ن و تدارك داروهاي اساسييتام  )د
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  ؟ر استينه زيكدام گز (Health Promotion)ن مفهوم ارتقاي سلامت يتر مهم  ـ 156
  ري براي سلامت خوديم گيتوانمند سازي مردم در تصم  )الف
  ر رفتارييمنظور تغارتقاي آگاهي بهداشتي مردم به   )ب
  ر فرهنگ بهداشتي مردم جهت توسعه اقتصادي و اجتماعيييتغ  )ج
  ي درون بخشي براي توسعه سلامت جامعهها جاد هماهنگييا  )د

  ؟نيست حيمارستاني صحير درباره عفونت بيكدام موارد ز  ـ 157
  .باشد مين عفونت نيمارستان دچار ايرش در بيمار هنگام پذيب  )الف
  .مار ظاهر شوديص بيماري ممكن است پس از ترخيعلائم عفوني ب  )ب
  .مارستاني استيزات و خدمات بيمنشاء عفونت از تجه  )ج
  .ماري عفوني بوده استين بيرش در دوره كمون ايمار هنگام پذيب  )د

  ؟شوند ميري محسوب يشگيچه سطحي از پ بيبه ترتمني در خودرو يني پستان و بستن كمربند اينه باليمعا  ـ 158
  هيه، اوليثانو  )الف
  هيه، ثانويثانو  )ب
  هيه، ثانوياول  )ج
  هيه، اولياول  )د

  ؟نامند ميرا چه  »زبانير در ميزا در ورود، بقا و تكثيماريعامل ب ييتوانا«  ـ 159
  (Infectiousness)عفوني بودن   )الف
  (Infectivity) ييعفونت زا  )ب
  (Infection)عفونت   )ج
  (Contamination)آلودگي   )د

  اصول اپيدميولوژي
هاي كشور  اگر در يك مطالعه، به مقايسه ميانگين مقدار چربي در رژيم غذايي با بروز سرطان پستان در ميان استان  ـ 160

  ؟بپردازيم، نوع آن مطالعه چه خواهد بود
  اكولوژيك  )الف
  مقطعي  )ب
  همگروهي گذشته نگر  )ج
  شاهديـ  مورد  )د

  ؟تر است كدام سوگرايي در مطالعات كار آزمايي باليني شايع  ـ 161
 Selection  )الف

 Response  )ب

 Recall  )ج

 Publication  )د
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  ؟نيست كننده، صادق كدام مورد زير در مورد متغير مخدوش  ـ 162
  .ق شوديتحق يكاشتباه از  يريگ جهيتواند باعث نت يرد، ميتوجه قرار نگ اگر مورد  )الف
  .مطالعه شود امد مورديتواند باعث به وجود آمدن پ يم  )ب
  .ندك يريمطالعه جلوگ امد مورديتواند از به وجود آمدن پ يم  )ج
  .متغيري است كه با پيامد مورد مطالعه ارتباط نداشته باشد  )د

م يك واكسن درمـورد بـه كـارگيري آن تصـم    يد براساس اثربخشي يگذار سلامت بخواه ك سياستيعنوان  اگر به  ـ 163
  ؟كنيد ج كدام نوع مطالعه را جستجو مييد، نتايريبگ

  دانييكارآزمائي م  )الف
  مرور ساختارمند  )ب
  مورد شاهدي مبتني بر جامعه  )ج
  مارستانييمورد شاهدي ب  )د

  ؟است يريشگيسرطان دهانه رحم، چه نوع پ يماريبردن به ب يپ ير برايانجام تست پاپ اسم  ـ 164
  اول  )الف
  دوم  )ب
  مقدماتي  )ج
  سوم  )د

 ـاسـت   ياند، ده برابر افراد ت در افرادي كه غذاي خاصي را مصرف كردهي، نسبت بروز مسموميهمانيم يكدر   ـ 165 ه از ك
  ؟ستيعدد ده نشانگر چ. اند نخوردهآن غذا 
  يخطر نسب  )الف
  زان بروزيم  )ب
  خطر منتسب  )ج
  ميزان ابتلا  )د

  ؟عدم تشخيص تقدم علت بر معلول، از نقاط ضعف كدام مطالعه است  ـ 166
  كوهورت آينده نگر  )الف
  كوهورت گدشته نگر  )ب
  كارآزمايي باليني  )ج
  مقطعي  )د

  ؟شاهدي كدام استـ  ترين مزيت انتخاب چند گروه كنترل در مطالعه مورد مهم  ـ 167
  كاهش سوگيري انتخاب  )الف
  كاهش سوگيري اطلاعات  )ب
  كنترل مخدوش كنندگي  )ج
  از خطر نسبي تر برآورد قوي  )د
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ايـن  . گزارش شده اسـت  ها بر بيشتر از غيرسيگاريبرا 30ي قهار، ها نسبت ميرايي ناشي از سرطان ريه در سيگاري  ـ 168
  ؟امر دلالت بر كداميك از موارد زير دارد

  قدرت همبستگي  )الف
  اختصاصي بودن  )ب
  ها پايداري يافته  )ج
 پاسخـ  رابطه مقدار  )د

  زبان انگليسي
Vocabulary 

Read the following questions and choose the best answer. 
 .------------ Some doctors' handwriting is so bad that their patients have difficulty reading their ـ 169

a. jurisdictions 
b. prescriptions 
c. commitments 
d. achievements 

 The patient was about to pass away as the doctor made a/an -------------  mistake by choosing a ـ 170

wrong decision. 
a. lethal 
b. immortal 
c. moral 
d. eternal 

 ,The potential ----------- of angioplasty may include coronary artery dissection and rupture ـ 171

cardiac tamponade and myocardial infarction. 
a. convulsions 
b. complications 
c. conceptions 
d. compliance 

  There are many physical and emotional disorders which heal and do not really require medical ـ 172

------------. 
a. integration 
b. admission 
c. segmentation 
d. intervention 

 In the age of nanotechnology, physical examination still remains of ------------- importance in ـ 173

diagnosis of aortic stenosis. 
a. trivial 
b. vicious 
c. pivotal 
d. transient 

 A condition in which the patient is characterized by a defect or loss of power of expression by ـ 174

speech is termed as -----------. 
a. aphagia 
b. dyspepsia 
c. aphasia 
d. ataxia 
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 The drooping and downward displacement of the eyelid due to inaccurate Botox injection was ـ 175

diagnosed as -------------. 
a. blepharodynia 
b. blepharoptosis 
c. blepharitis 
d. blepharorrhaphy 

 The surgeon said the patient has to undergo ------------- operation to remove the very small tumor ـ 176

in his skull. 
a. craniocentesis 
b. septocentesis 
c. pleurectomy 
d. pneumectomy 

 Surgical attachment of the urinary bladder to the abdominal wall or to other supporting ـ 177

structures is referred to as -----------. 
a. tracheotomy 
b. pachydactyly 
c. arthrodesis 
d. cystopexy 

 .Congenital ------------- can result from a failure of the lungs to expand completely ـ 178

a. atelencephalia 
b. pulmolith 
c. tracheotomy 
d. atelectasis 

Reading Comprehension: 
Read the following passages and choose the best answer. 

Passage 1: 
Bone is in constant turnover. It atrophies when not used, and hypertrophies when stressed. Overall bone mass 
is increased until sometime between 30 and 35 years of age, after which there is an overall decrease of bone 
as a consequence of more resorption than production. Articular cartilage is a special material because it has 
properties that people have not been able to reproduce. It is a wonderful shock absorber, yet when sliding 
with another surface of articular cartilage bathed in normal synovial fluid, the constant friction is a fraction of 
that found with ice-on-ice. Unfortunately, upon reaching adulthood, the ability to generate new articular 
cartilage ceases and as it wears out or is injured, it is not replaced. Skeletal muscle accounts for 50% of the 
body’s weight making it the single largest tissue mass in the human body. There is one basic structural unit in 
muscle fiber; however, the arrangement of these fibers varies depending on a particular muscle’s function. 
 ?Based on the passage, which of the following items is true about bone ـ 179

a. Atrophy of bone happens in a constant manner. 
b. Hypertrophy is observed when bone cells are new. 
c. Stress leads to bone excessive growth. 
d. Stress causes atrophy to bone cells. 

 ?What can be implied from the paragraph about bone mass ـ 180

a. Bone mass growth is due to resorption. 
b. Production of bone mass causes its overall diminish. 
c. The overall increase of bone mass is dependent on age factor. 
d. Resorption and production decrease after the age of 35. 
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 ?Which of the following is true about the characteristics of articular cartilage ـ 181

a. Generating new articular cartilage is a constant process. 
b. Articular cartilage has not yet been reproduced by humans. 
c. In the presence of synovial fluid, the friction is doubled. 
d. Constant friction causes shock absorbing in the cartilage. 

 .---------- According to the paragraph, adulthood leads to ـ 182

a. termination of articular cartilage production 
b. articular cartilage regeneration 
c. bone mass production 
d. easier replacement of articular cartilage 

 .-------------- Each muscle’s function determines the ـ 183

a. tissue mass in the human body 
b. type of structural units in muscle fiber 
c. arrangements of muscle fibers 
d. ability to generate new articular cartilage 

Passage 2: 
Constitutional laws of some countries require employers to provide adequate safety precautions and 
regulations. Workers in medical laboratories are exposed to many dangers, not only from infected material 
but also from the dangerous compounds and apparatus which they use as a daily routine. These precautions 
must be observed by all members of the staff, not only for the good of themselves as individuals, but for the 
safety of all concerned. While the application of safety precautions is only a matter of using a little common 
sense, unnecessary accidents frequently occur in most laboratories. All accidents which occur in the 
laboratory must be reported immediately to the person in charge. Protective clothing must be worn when in 
the laboratory, but should always be removed before leaving the premises. Personal clothing should be suited 
to the nature of the work. Examine carefully for any defects on flasks and beakers containing alkalis or acids. 
Do not clutter up the sink with dirty glassware; in the event of an accident you may wish to use the sink 
quickly. 
 .------------- It can be inferred from the passage that ـ 184

a. workers in medical laboratories are only exposed to hazards from instruments in use 
b. safety precautions are beneficial both for the laboratory staff and other individuals concerned 
c. protective clothing must be removed by the personnel while working in the laboratories 
d. the workers in a laboratory can only clutter up the sink when using dirty glassware 

 ?Which of the following statements is not mentioned as a safety precaution ـ 185

a. Limited use of ornament by the workers in the laboratory. 
b. Using protective clothing while working in the laboratory. 
c. The manager of the laboratory must be informed of any accident occurring there. 
d. The staff must take off their working clothing before leaving the laboratory. 

 .------------- The passage implies that ـ 186

a. safety regulations and laws will sometimes lead to frequent accidents in the laboratory 
b. observing safety precautions and preventative measures need no specific knowledge 
c. the frequency of unnecessary accidents in the laboratory is due to common sense 
d. unnecessary accidents are prevented if the staff use their common sense 

 ?”Which of the following words is the best reference for the underlined word “premise ـ 187

a. Laboratory 
b. Protective clothing 
c. Precautions 
d. Daily routine 
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 .---------------- The author argues against a messy sink in the laboratory because ـ 188

a. it is the best place to locate the dirty glassware 
b. it is not in accordance with sanitary principles 
c. we may need it in an urgent case of accident 
d. the staff need all glassware for their daily use 

  ي اسلاميها انقلاب اسلامي ايران و انديشه
  شود؟ در برهان امكان و وجوب، چگونه بر وجود خداوند استدلال مي  ـ 189

  ها به وجود واجب از وجود پديده  )الف
  ها ها به وجوب علت از وجود ممكن  )ب
  ها ها به وجوب معلول از وجود پديده  )ج
  ها به وجود ممكن از وجود پديده  )د

  
  جاودانگي بعضي از گناهكاران در جهنم، چگونه با عدل الهي سازگار است؟  ـ 190

  قرار خداوند با مجرمان بوده است  )الف
  گناهگار بايد به اشد مجازات برسد  )ب
  مل استمجازات آخرت، نتيجه قهري ع  )ج
  اختيار بندگان به دست خداست  )د

  
  قرار دادن افراد و اشيا در جايگاه شايسته خود، معناي جامع كداميك از اصطلاحات زير است؟  ـ 191

  قدرت  )د  رحمت  )ج  عدل  )ب  حكمت  )الف
  

  شرور مفيد است؟توجه به كداميك از ويژگي هاي علم بشري در پاسخ به حكمت   ـ 192
  محدود بودن  )الف
  حصولي بودن  )ب
  عرضي بودن  )ج
  ذهني بودن  )د

  
  اولين مقاومت همگاني ملت ايران عليه استعمار خارجي و استبداد داخلي مربوط به كدام واقعه است؟  ـ 193

  نهضت مشروطه  )الف
  قيام گوهرشاد  )ب
  قيام تنباكو  )ج
  خرداد 15قيام   )د

  
  جانبه قرارداد نفتي دارسي توسط رضا شاه چه نتيجه اي به دنبال داشت؟ لغو يك  ـ 194

  انعقاد عهدنامه مودت ميان ايران و روس  )الف
  خلع يد انگلستان از منابع نفتي ايران  )ب
  استيلاي كامل انگلستان بر منابع نفتي ايران  )ج
  رانروي آوردن به اقتصاد كشاورزي در اي  )د
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  دليل همگرايي جريان روشنفكري با روحانيت در جريانات سياسي معاصر كدام است؟  ـ 195
  اعتقاد به مباني فكري ـ مذهبي  )الف

  التزام به انسجام وحدت ملي  )ب
  فقدان پايگاه و محبوبيت مردمي  )ج
  بهره گيري از نقش مذهب در راستاي اهداف ملي  )د

  ؟به كدام بعد انسان اشاره دارد» ثم سواه و نفخ فيه من روحه«آيه   ـ 196
  بعد روحي  )الف
  بعد نفساني  )ب
  دو بعد مادي و غير مادي  )ج
  دو بعد خير و شرّ  )د

  ؟است تر براي گفتگو و مناظره با افراد منكر خدا و معاد، كدام برهان مناسب  ـ 197
  حكمت  )الف
  رتفط  )ب
  معقوليت  )ج
  عدالت  )د

  ؟است نادرستدر رابطه ايمان و معرفت، كدام گزاره   ـ 198
  .ايمان مبتني بر علم و معرفت است  )الف
  .اقتضاي علم و معرفت، ايمان است  )ب
  .ايمان ديني در تضاد با علم قطعي نيست  )ج
  .ايمان ديني در تضاد با عقل نيست  )د

شود، ناشي از آزادي و اختياري است كه خدا به آنهـا داده   ميشرارت برخي انسانها كه موجب آزار و اذيت ديگران «  ـ 199
  ؟كدام گزاره پاسخگوي اين اشكال است» .است
  .آفرينش انسان مختار، از آفرينش انسان مجبور بهتر است  )الف
  .ندك ميخداوند، رنج و زحمت مظلومان را در قيامت جبران   )ب
  .دهد ميخداوند در قيامت، ظالمان را كيفر   )ج
  .نيست اي هاختيار، لازمه آفرينش است و از آن چار  )د

در صـورتي كـه   . امري بسيط و غير قابل تقسـيم اسـت  » من«يابيم كه وجود  ميوقتي در خودمان دقت كنيم، در«  ـ 200
  ؟كند  مياين گزاره چه امري را اثبات » .ين خاصيت اجسام، انقسام پذيري استتر اساسي
  برتري روح بر جسم  )الف
  الهي بودن روح  )ب
  جاودانگي روح  )ج
  غير مادي بودن روح  )د

  موفق باشيد


